
ERICSSON NIKOLA TESLA D.D.

Izjava poslovodstva o stanju Društva i Grupe Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska izvješća za 1. polugodište 2015. godine

Osnovne značajke:

- Prihodi od prodaje: **679,4** milijuna kuna
- Bruto marža: **13,8** %
- Operativna dobit: **52,3** milijuna kuna
- Neto dobit: **51,0** milijun kuna
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti: **42,2** milijuna kuna

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:

"U prvom polugodištu ove godine ostvarili smo solidne poslovne rezultate. Prihodi od prodaje veći su 3,5% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine uslijed porasta prodaje na Ericssonovom tržištu i tržištima Jugoistočne Europe. Prodaja na domaćem tržištu i tržištu Zajednice neovisnih država bilježi pad.

Snažno smo usmjereni na istraživačko-razvojne aktivnosti i prodaju usluga na Ericssonovu tržištu. Ovaj tržišni segment bilježi kontinuirani rast te čini 57% u ukupnim prihodima od prodaje. U tome smo uspjeli zahvaljujući investiranju u razvoj kompetencija naših zaposlenika, IT i testnu opremu te visokoj kvaliteti isporučenih usluga. Naglasila bih da smo i ove godine nastavili s intenzivnim zapošljavanjem prvenstveno na poslovima ovog tržišnog segmenta.

Nepovoljni politički i ekonomski trendovi i dalje su prisutni na našim glavnim izvoznim tržištima. Na tržištima Jugoistočne Europe prihodi od prodaje bilježe rast uslijed realizacije prije ugovorenih poslova. Nove poslovne prilike, prvenstveno na bosansko-hercegovačkom tržištu očekujemo u sljedećem razdoblju. U drugom tromjesečju smo s kosovskim mobilnim operatorom IPKO-om potpisali strateški važan ugovor vezan za proširenje IPKO-ve 3G i uvođenje 4G mreže te zadržali poziciju jedinog isporučitelja. Na tržištu Zajednice Neovisnih Država mnoge očekivane aktivnosti odgođene su za sljedeće razdoblje.

Na domaćem tržištu bilježimo pad prihoda od prodaje budući da su naši kupci u segmentu radio pristupne mreže i području e-sustava smanjili investicije ili odgodili zaključivanje ugovora. Očekujemo daljni porast ulaganja u modernizaciju i optimizaciju telekomunikacijskih mreža te sustave za poslovnu i operativnu podršku. Svjedoci smo i povećanog interesa za usluge izgradnje i održavanja telekomunikacijske mreže (upravljanje uslugama).

PRESS INFO

28. srpnja 2015.



Operativna dobit bilježi porast od 7% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 52,3 milijuna kuna, dok je neto dobit porasla 3% te iznosi 51 milijun kuna. Trend smanjenja bruto marže prisutan je i dalje, kao posljedica promjene u asortimanu (porast usluga Ericssonu) te kontinuiranog pritiska na cijene. Ova promjena u asortimanu prodajnih proizvoda i usluga dovela je do pritiska na profitabilnost, ali istodobno do niže izloženosti poslovnim i operativnim rizicima. Prodajni i administrativni troškovi manji su 21,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, kao rezultat fokusiranosti na program smanjenja troškova.

Usmjereni smo na učinkovitost obrtnog kapitala i konverziju novca. Kraj polugodišta smo zaključili sa solidnom bilancom i udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini od 44%. Ostvaren je i pozitivan novčani tok od poslovnih aktivnosti u iznosi od 42,2 milijuna kuna. Nakon isplate 119,7 milijuna kuna dividende u lipnju o.g., ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu krajem polugodišta iznose 117,4 milijuna kuna. Učinkovitost obrtnog kapitala mjerimo putem ključnog pokazatelja poslovanja „Dani vezivanja obrtnih sredstava“, koji pokazuje stalno poboljšanje te iznosi 34 dana (među najboljim ostvarenjima u Ericssonu).

Već dugi niz godina surađujemo s brojnim visokoobrazovanim institucijama u zemlji i inozemstvu a rezultat je niz inovativnih rješenja te znanstvenih i stručnih radova. To potvrđuje i nedavno potpisan ugovor s FER-om o radu na razvojno-istraživačkim projektima usmjerenim na izazove umreženog društva. Jedan od rezultata uspješnog partnerstva je i Ljetna radionica Ericssona Nikole Tesle koja će ove godine obilježiti 15. obljetnicu.

Našu strategiju umreženog društva temeljimo na kombinaciji rasta u našem temeljnom poslovanju te jačanju pozicije/prodaje u ciljanim područjima: IP mreže, Oblak, TV i mediji, Industrija i društvo te OSS i BSS. Ovogodišnje strateške inicijative usmjerene su na razvoj poslovanja na svim tržištima i unaprjeđenje profitabilnosti. Program troškovne učinkovitosti napreduje brže od planiranog te već u prvoj polovici godine pokazuje odlične rezultate.

Konsolidacija u industriji se nastavlja, među isporučiteljima i među kupcima, stvarajući nove prilike, ali i izazove. Rezultati naših strateških inicijativa pokazuju da smo dobro pozicionirani za nastavak stvaranja vrijednosti našim kupcima na transformirajućem ICT tržištu.“

Financijski naglasci:

- Prihodi od prodaje iznose 679,4 milijuna kuna (1. polugodište 2014.: 656,2 milijuna kuna), što je porast od 3,5% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 22,5%, usluge za Ericsson 57,1%, dok ostala izvozna tržišta sudjeluju s 20,4%.
- Prodaja u segmentu mreža iznosi 312,4 milijuna kuna (46% ukupnih prihoda od prodaje), u segmentu usluga 340,9 milijuna kuna (50,2% ukupnih prihoda od prodaje), a u segmentu rješenja podrške 26,1 milijun kuna (3,8% ukupnih prihoda od prodaje).
- Bruto dobit iznosi 93,6 milijuna kuna (1. polugodište 2014.: 98,1 milijun kuna), što je smanjenje od 4,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Bruto marža bilježi pad na 13,8% (1. polugodište 2014.: 15%), ponajprije zbog promjene u asortimanu prodanih proizvoda i usluga.
- Prodajni i administrativni troškovi smanjeni su 21,6% na 40,1 milijun kuna (1. polugodište 2014.: 51,1 milijun kuna).

PRESS INFO

28. srpnja 2015.



- Operativna dobit bilježi porast od 7% te iznosi 52,3 milijuna kuna (1. polugodište 2014.: 48,8 milijuna kuna).
- Neto finacijski rashod iznosi 1,1 milijun kuna (1. polugodište 2014.: neto finacijski prihod od 0,5 milijuna kuna) prvenstveno zbog negativnih tečajnih razlika uslijed jačanja tečaja kune.
- Neto dobit porasla je 3% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 51,0 milijun kuna (1. polugodište 2014.: 49,3 milijuna kuna). Povrat od prodaje (ROS) na razini je prethodne godine te iznosi 7,5%.
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 42,2 milijuna kuna (1. polugodište 2014.: 72,6 milijuna kuna). Stopa konverzije novca iznosi 55,3%, dok pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 34 dana.
- Ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu finacijsku imovinu na dan 30. lipnja 2015. godine iznose 117,4 milijuna kuna (19,3% ukupne imovine), dok su krajem 2014. godine iznosila 231,0 milijuna kuna (33,0% ukupne imovine).
- Kompanija ima zdravu bilancu s ukupnom imovinom od 606,8 milijuna kuna. Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi solidnih 44%.
- S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 393,7 milijuna kuna (1. polugodište 2014.: 280,7 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 153,9 milijuna kuna (1. polugodište 2014.: 198,2 milijuna kuna).
- Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 30. lipnja 2015. iznosi 87,6 milijuna kuna (kraj 2014. godine: 86,6 milijuna kuna), a stanje obveza 46,3 milijuna kuna (kraj 2014.: 46,5 milijuna kuna).

Poslovna situacija na glavnim tržištima

Na domaćem tržištu ukupno je ostvareno 153 milijuna kuna prihoda od prodaje, 22,5% manje u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Tijekom drugog tromjesečja nastavljena je suradnja sa strateškim partnerom Vipnetom na modernizaciji radio pristupne mreže (uključujući LTE) i transportne telekom mreže. U tijeku su i testiranja novih funkcionalnosti u različitim područjima jezgrene i pristupne mreže koja doprinose povećanoj kvaliteti i novim uslugama za krajnje korisnike.

S Hrvatskim Telekomom (HT) radimo na strateškim projektima razvoja i transformacije mreže i usluga. U drugom tromjesečju nastavljena je i uspješna isporuka usluga izgradnje i održavanja telekomunikacijske infrastrukture.

S Tele 2 nastavljen je rad na povećanju funkcionalne pouzdanosti jezgrene mreže. Posebna pozornost dana je daljnjem proširenju postojećih kapaciteta te uvođenju novih funkcionalnosti u jezgrenu mrežu.

Na području ICT rješenja za poslovni segment industriju i društvo u 2. tromjesečju završena je implementacija nadogradnje poslovno-komunikacijskog sustava Hrvatske kontrole zračne plovidbe te je u tijeku nadogradnja i širenje Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra (ZIS). Našim rješenjem mZdravlje

PRESS INFO

28. srpnja 2015.



sudjelujemo u realizaciji trogodišnjeg europskog projekta CareWell, financiranog sredstvima EU iz Okvirnog programa za konkurentnost i inovativnost.

Na izvoznim tržištima (bez Ericssonova tržišta) prihodi od prodaje iznose 138,4 milijuna kuna, 14,9% manje u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Na tržištima Jugoistočne Europe (Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Kosovo) prihodi od prodaje veći su 9,4% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 95,5 milijuna kuna.

Na bosansko-hercegovačkom tržištu nastavljena je suradnja s operatorima BH Telecomom i HT Mostarom u području modernizacije fiksnih i mobilnih mreža s naglaskom na mobilni širokopojasni pristup internetu.

Na crnogorskom tržištu s Crnogorskim Telekomom uspješno smo proširili i unaprijedili radio pristupnu mrežu u sve tri tehnologije (2G, 3G i LTE).

Na kosovskom tržištu s operatorom IPKO nastavljena je dobra suradnja te je potpisan Ugovor o modernizaciji radio pristupne i mikrovalne mreže s naglaskom na proširenje mobilnog širokopojasnog pristupa Internetu baziranog na 4G /LTE tehnologiji.

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država prihodi od prodaje iznose 42,9 milijuna kuna, što je smanjenje od 43% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Zbog izazovnog tržišnog okruženja mnoge očekivane aktivnosti odgođene su za sljedeće razdoblje. Kompanija nije izložena financijskim rizicima u Rusiji i Ukrajini.

Na Ericssonovu tržištu ostvareno je 388 milijuna kuna prihoda od prodaje, porast od 31% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Doprinos upravljanih usluga Hrvatskom telekomu prihodi iznosi 77,1 milijun kuna.

Unutar Centra za istraživanje i razvoj (R&D) Ericssona Nikole Tesle, uz aktivnosti na brojnim razvojnim projektima, u tijeku je preuzimanje novih odgovornosti. Radi se o odgovornostima za aplikacijski razvoj radio softvera unutar Development Unit (DU) Radio. Nadalje, završen je prijenos razvoja i održavanja SW TIP (Telecom Internet Protocol) stackova te poslova verifikacije puštanja u rad unutar Product Development Unit (PDU) mobilnih jezgrenih mreža. Završen je dugoročan i uspješan projekt transformacije fiksne mreže operatora Telenor Švedska te nadogradnja mreže irskog operatora Eircom te Andorra Telecom-a.

Naši globalni i regionalni centri nastavljaju s izvrsnim rezultatima. Stručnjaci Centra za usluge i rješenja radili su na brojnim projektima diljem svijeta za sljedeće kupce: A1 Austrija, BMW Njemačka, Deutsche Telekom Njemačka, Orange Poljska, PostLUX Luksemburg, Salt Švicarska, Translink Nizozemska, Telekom Slovenija, Vodafone Irska, Vodafone Nizozemska, Swisscom Švicarska, Telcel Meksiko, P4 Poljska i Vodafone Velika Britanija. Možemo istaknuti aktivnosti vezane za IPTV projekt za Vodafone Irska, *Order care* projekte za BMW Njemačka i Translink Nizozemska, VoLTE i WiFi *Calling* projekt za PostLUX Luksemburg, VoWiFi projekt za Salt Švicarska i P4 Poljska, OSS projekt za Orange Poljska, projekt LTE optimizacije za Telcel Meksiko.

Stručnjaci centra, također su pružali konzultantske usluge te usluge konfiguracije i dimenzioniranja za Deutsche Telekom Njemačka, DIGi Mađarska, Mobilni Sudijska Arabija, Omantel Oman, Orange Egipat, Polkomtel Poljska, Vodafone Nizozemska i Turkcell Turska.

PRESS INFO

28. srpnja 2015.



Intenzivno se radi na razvoju i implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža, kao što su: Smart Laptop, E/// Design Optimization Service, Rehomeing Automation Management Tool, Radio Network Proposal Tool, itd.

Stručnjaci GCD-a (Globalna kompetencijska domena za RAN & OSS) uz rad na već postojećim projektima započeli su s radom na novom Facebook projektu s isporukom DTAC-u, Tajland.

Ostale informacije

Na Glavnoj skupštini Društva održanoj 02. lipnja 2015. godine donesena je odluka o isplati redovne dividende u iznosu od 20 kuna po dionici i izvanredne dividende u iznosu od 70 kuna po dionici, odnosno ukupno 90 kuna po dionici. Dividenda je isplaćena 19. lipnja 2015. svim dioničarima Društva koji su 09. lipnja 2015. godine imali na računu vrijednosnih papira u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu upisane dionice Društva.

Odlučeno je da se dobitak Društva za financijsku godinu 2014. u iznosu od 82.749.937,54 kune rasporedi za isplatu dividende u iznosu koji nedostaje nakon uporabe neraspoređenog zadržanog dobitka te da se ostatak prebaci u zadržanu dobit.

Dioničari su dali razrješnicu direktorici Društva Gordani Kovačević kao i predsjedniku i članovima Nadzornog odbora Društva kako su vodili Društvo u 2014. Član Nadzornog odbora Ignac Lovrek ponovno je izabran na istu funkciju na mandat od četiri godine. Za novoga člana Nadzornog odbora Društva izabran je Vidar Mohammar, potpredsjednik i korporacijski menadžer za financije, umjesto dosadašnje članice Nadzornog odbora, Carite Annette Jönsson.

Odlučeno je da se za revizora poslovanja Društva za 2015. ponovno imenuje revizorska kuća PricewaterhouseCoopers d.o.o.

PRESS INFO

28. srpnja 2015.



Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 30. lipnja 2015.)

	Broj dionica	Udio u tem. kapitalu %
Telefonaktiebolaget LM Ericsson	653.473	49,07
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond, kategorija B	123.514	9,28
Societe Generale-Splitska banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond, kategorija B	32.961	2,48
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond, kategorija B	27.895	2,09
PBZ d.d. / State Street client account	24.867	1,87
PBZ d.d. / The Bank of New York as custodian	21.607	1,62
Zagrebačka banka d.d. / zbirni skrbnički račun za Unicredit Bank Austria AG	17.320	1,30
Zagrebačka banka d.d. / State Street Bank and Trust Company, Boston	12.350	0,93
PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta	10.988	0,83
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond	7.934	0,60
Ostali dioničari	398.741	29,93

Podaci o cijeni dionice u 2. tromjesečju 2015.:

Najviša (kn)	Najniža (kn)	Zadnja (kn)	Tržišna kap. (u mil. kn)
1.370,00	1.122,00	1.155,00	1.538,1

PRESS INFO

28. srpnja 2015.



Ericsson Nikola Tesla d.d.
Krapinska 45
Zagreb

OIB: 84214771175
Matični broj: 03272699

Na temelju članka 407. do 410. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 88/08 i 146/08) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje

IZJAVU

Posloводства o odgovornosti

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja.

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2015. do 30.06.2015. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske pozicije Društva i rezultata njegova poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

Direktor:

Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.

PRESS INFO

28. srpnja 2015.



Za dodatne informacije obratite se:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: + 385 1 365 4556

Mob.: +385 91 365 4556

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com

Orhideja Gjenero

Menadžer za odnose s investitorima

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: +385 1 365 4431

Mob.: +385 91 365 4431

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com

E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: <http://www.ericsson.hr>

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti
za period 30. lipnja 2015. godine

	2015	2014
	HRK '000	HRK '000
Prihodi od prodaje	679.436	656.159
Trošak prodanih proizvoda	-585.802	-558.041
Bruto dobit	93.634	98.119
Troškovi prodaje	-23.544	-33.425
Administrativni troškovi	-16.549	-17.693
Ostali poslovni prihodi	2.187	2.290
Ostali poslovni troškovi	-3.458	-506
Dobitak iz poslovanja	52.270	48.784
Neto financijski (rashod)/prihod	-1.091	470
Dobit prije oporezivanja	51.179	49.254
Porez na dobit	-228	0
Dobit za godinu	50.950	49.254
Ostala sveobuhvatna dobit	6	25
Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu	50.956	49.279

Ericsson Nikola Tesla d.d.
 Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju
 na dan 30. lipnja 2015. godine

	2015	2014
	HRK '000	HRK '000
IMOVINA		
Dugotrajna imovina		
Nekretnine, postrojenja i oprema	146.936	135.715
Nematerijalna imovina	7.001	5.481
Zajmovi i potraživanja	20.116	19.153
Vlasničke vrijednosnice	40	40
Ukupno dugotrajna imovina	174.094	160.389
Kratkotrajna imovina		
Zalihe	31.693	30.946
Potraživanja od kupaca	189.448	190.572
Potraživanja od povezanih društava	84.618	81.849
Ostala potraživanja	1.581	2.820
Potraživanja po preplaćenom porezu na dobit	178	8
Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	41.934	44.081
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i nedospjela naplata prihoda	7.797	1.956
Novac i novčani ekvivalenti	75.476	186.963
Ukupno kratkotrajna imovina	432.724	539.195
UKUPNO IMOVINA	606.818	699.584
KAPITAL I OBVEZE		
Kapital i rezerve		
Dionički kapital	133.165	133.165
Vlastite dionice	-8.462	-8.462
Zakonske rezerve	6.658	6.658
Zadržana dobit	136.988	204.106
Ukupno kapital i rezerve	268.349	335.467
Dugoročne obveze		
Uzeti zajmovi	-	32
Primanja zaposlenih	5.738	5.622
Ostale dugoročne obveze	10.339	8.933
Ukupno dugoročne obveze	16.076	14.587
Kratkoročne obveze		
Obveze prema povezanim društvima	37.176	41.661
Uzeti zajmovi	19	356
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze	123.905	147.559
Rezerviranja	7.162	11.073
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja	154.131	148.881
Ukupno kratkoročne obveze	322.392	349.530
Ukupno obveze	338.469	364.117
UKUPNO KAPITAL I OBVEZE	606.818	1.048.090

Ericsson Nikola Tesla d.d.
 Konsolidirani izvještaj o novčanom toku
 za period 30. lipnja 2015. godine

	2015 HRK '000	2014 HRK '000
Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti		
<i>Dobit prije oporezivanja</i>	51.179	49.254
Ispravci:		
Amortizacija	24.959	21.954
Umanjenja vrijednosti – neto	761	4.441
Neto povećanje rezerviranja	1.186	-272
Dobitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	-153	-39
Neto dobitak od promjene financijske imovine	-11	-350
Amortizacija diskonta	0	-161
Prihodi od kamata	-2.059	-4.018
Rashodi od kamata	161	1
(Gubici)/dobici od tečajnih razlika	3.127	5.210
Transakcije podmirene vlasničkim instrumentima	-2.972	4.429
	76.179	80.449
<i>Promjene u obrtnom kapitalu</i>		
Potraživanja	-8.085	52.304
Zalihe	-747	10.488
Obveze	-23.764	-70.604
<i>Novac od poslovnih aktivnosti</i>	43.582	72.636
Plaćene kamate	-161	-1
Uplata poreza na dobit	-1.258	-3
Neto novac od poslovnih aktivnosti	42.163	72.633
Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti		
Primljene kamate	2.117	4.994
Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	267	165
Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine	-34.983	-24.521
Depoziti naplaćeni kod financijskih institucija - neto	25	0
Kupnja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	64.158	95.000
Prodaja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	-62.000	-25.900
Neto novac korišten za investicijske aktivnosti	-30.415	49.738
Novčani tokovi od financijskih aktivnosti		
Plaćena dividenda	-119.714	-424.919
Neto novac korišten u financijskim aktivnostima	-119.714	-424.919
Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima	-3.521	-4.579
Neto smanjenje/povećanje novca i novčanih ekvivalenata	-111.488	-307.127
Novac i novčani ekvivalenti na početku godine	186.963	411.328
Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine	75.476	104.201